



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР

Производство молока — залог возрождения села



Современные технологии производства молока стали темой областного выездного семинара-совещания, который состоялся в минувшую пятницу в Урицком и Шаблыкинском районах на базе двух сельхозподразделений инвестиционной компании ЗАО «Р.О.С. Ювелирэкспо» (руководитель А.В. Рыбаков). В работе семинара приняли участие Губернатор и Председатель Правительства области А.П. Козлов, заместитель Председателя Правительства области, руководитель агропромышленного блока В.Ф. Новиков, руководитель областного Департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев, главы муниципальных образований области, руководители и специалисты областного Департамента сельского хозяйства и районных органов управления АПК, представители инвестиционных компаний, сельхозорганизаций области, аграрной науки.



НА МЕСТЕ «СКЕЛЕТОВ» ФЕРМ — «ДВОРЦЫ» ДЛЯ КОРОВ

Сельхозподразделения «Р.О.С.Ювелирэкспо» уже несколько лет успешно работают в Урицком и Шаблыкинском районах, развивая перспективное молочное животноводство. Ежегодно предприятия увеличивают молочное поголовье, вводят в эксплуатацию промышленные комплексы, в основном реконструируя старые животноводческие помещения, оснащая их современным оборудованием. Сегодня на фермах, здания которых еще пару лет назад представляли собой «скелеты» без стен и крыш, возрождено производство, здесь вновь работают опытные животноводы, все они местные жители.

Участники семинара осмотрели недавно построенное помещение для молодняка и телок случного возраста в ООО «Урицкий агрокомплекс», рассчитанное на 400 голов. Строительство комплекса велось всего три месяца. В настоящее время здесь содержится 750 голов КРС, в том

числе 250 коров. В ближайшей перспективе дойное стадо на Урицком агрокомплексе составит 700 голов.

Губернатор высоко оценил работу инвестиционной компании, которая организовала стабильное высокотехнологичное производство в Урицком районе, и подчеркнул, что животноводство — не менее перспективная отрасль, чем растениеводство.

— Наша общая задача — не только сохранить молочное поголовье, но и наращивать производство молока и мяса, — обратился А.П. Козлов к участникам семинара. — Большая часть зерна, которое получают земледельцы Орловщины, должна перерабатываться в регионе и «пропускаться» через животноводство.

Также Губернатор обратил внимание участников семинара на то, насколько экономичнее и эффективнее вести реконструкцию старых комплексов, а также новое строительство по современным ресурсосберегающим технологиям, как это делает компания «Р.О.С.Ювелирэкспо».

«Р.О.С.Ювелирэкспо» завершает строи-

тельство нового молочного комплекса на 600 голов в селе Высоком Шаблыкинского района. Несколько корпусов — помещения для коров и молодняка, родильный и доильный залы были построены в Высоком в течение пяти месяцев.

ООО «Шаблыкинский агрокомплекс» был создан «Р.О.С.Ювелирэкспо» в 2008 году. Объем инвестиций в производство составил 580 миллионов рублей. В настоящее время на агрокомплексе содержится 3412 голов КРС, в том числе 1066 коров. Ежегодно дойное стадо увеличивается в среднем на 500 голов. В перспективе запланировано его увеличение до 5 тысяч коров.

На Урицком и Шаблыкинском агрокомплексах установлено современное доильное оборудование, разработана система кормления животных, позволяющая обеспечивать рост продуктивности (средний надой от коровы составляет около семи тысяч килограммов молока).

Руководитель компании «Р.О.С.Ювелирэкспо» Александр Владимирович Рыбаков, который уже называет себя «орлов-

ским сельхозником», с самого начала решил, что скот на его комплексах будет только отечественный, адаптированный к местным природно-климатическим условиям, менее прихотливый, чем зарубежный. Как решил, так и сделал: молочное поголовье на агрокомплексах сегодня увеличивается за счет собственного молодняка, также ведется закупка племенных животных на племпредприятиях нашего и соседних регионов.

Сельхозподразделения инвестиционной компании совершенствуют кормовую базу. Только Шаблыкинским агрокомплексом обрабатывается более 24 тысяч гектаров земли, значительную ее часть занимают кормовые культуры, в том числе высококапитальные, богатые белком бобовые. На предстоящую зиму животные в достатке обеспечены высококачественными кормами. Кормить надо лучше — если хочешь молока больше, считают специалисты агрокомплексов, которые добиваются значительного увеличения надоев от местных высокопродуктивных буренок.

(Окончание на 2-й стр.)

Адресовано президенту

Вчера в Орле открылась общественная приемная Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева. Одновременно свою работу начали приемные во всех регионах страны.

22 ноября стал единым днем приема граждан главой государства. Общероссийский прием президент провел, находясь в своей приемной на Ильинке. Помимо традиционной встречи с пришедшими на прием гражданами Дмитрий Медведев в режиме видеоконференции пообщался с посетителями региональных приемных.

Приемные президента открылись одновременно в 83 регионах Российской Федерации. Деятельность приемных в административных центрах субъектов Федерации обеспечивают главные федеральные инспекторы аппарата полномочного представителя Президента РФ. Руководителем общественной приемной президента в нашем регионе назначен главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Основная цель создания приемных — обеспечение рассмотрения устных и письменных обращений граждан, адресованных первому лицу государства. Как заявил Д.А. Медведев, в нашей стране много самых разных проблем, с которыми граждане будут обращаться к президенту. И общественные приемные — еще один канал общения главы государства с россиянами.

— Надеюсь, что он будет результативным, что любое обращение к Президенту Российской Федерации получит дальнейшее развитие, и те просьбы, с которыми наши люди обращаются, будут исполнены. Во всяком случае, к этому надо стремиться, — сказал Д.А. Медведев.

В первый день работы общественной приемной президента в Орловской области прием граждан провели главный федеральный инспектор в Орловской области Владимир Владимирович Кабанов и федеральный инспектор в Орловской области Валерий Евгеньевич Амелин.

Получение российского гражданства, ремонт дорог и жилья, восстановление уличного освещения — вот те проблемы, за решением которых жители области пришли в приемную президента. Как сообщил В.В. Кабанов, все они будут решены в оперативном режиме.

Общественная приемная Президента РФ в Орловской области расположена по адресу: г. Орел, площадь Ленина, 1.

Часы работы: понедельник, среда, пятница — с 10.00 до 13.00; вторник, четверг — с 15.00 до 18.00.

Соб. инф. Фото Андрея САСИНА.



ОФИЦИАЛЬНО РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Распоряжением Губернатора Орловской области от 11 ноября 2010 года № 38-р утвержден план законопроектной деятельности Губернатора Орловской области на 2011 год.

Планом предусмотрены, в частности, разработка проекта закона «Об утверждении концепции инновационного развития промышленного комплекса Орловской области», внесение изменений в законы «О межбюджетных отношениях в Орловской области», «Об ответственности за административные правонарушения», «О недопозвождении», «О социальном облике населения», в законы «Об статусе многодетной семьи в Орловской области и мерах ее социальной поддержки», «О статусе социального

работника Орловской области», «О государственной поддержке общественных объединений», «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Орловской области».

В плане законопроектной деятельности главы региона — разработка законопроекта «Об областном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов», законопроекта «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Орловской области» и ряд других законодательных инициатив.

Пресс-служба Губернатора.

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Синформацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил заместитель начальника контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области В.А. Кузнецов.

С информацией о ситуации, сложившейся в ООО «Черноземье» Ливенского района, выступил заместитель Председателя Правительства области, руководитель агропромышленного блока В.Ф. Новиков.

Три структурных подразделения ООО «Черноземье» — ООО «Куняч», ЗАО «Козьминское» и ЗАО «Светлый путь» — не осуществляют хозяйственную деятельность, имеется задолженность по заработной плате.

Вопрос находится на контроле прокуратуры и органов внутренних дел.

Районный центр занятости населения оказывает содействие в поиске работы уволенным сотрудникам структурных подразделений ООО «Черноземье». Принимаются меры по скорейшему погашению задолженности по оплате труда перед работниками.

А.П. Козлов подчеркнул, что в связи с ситуацией, сложившейся в ООО «Черноземье»,

Совещание в Администрации Орловской области

следует провести тщательное расследование. Для этого поручено создать специальную комиссию.

«Земельные участки должны быть переданы более эффективным собственникам, которые смогут восстановить производство», — сказал Губернатор.

Глава региона также затронул вопросы заготовки минеральных удобрений, переработки сахарной свеклы, производства молока.

Департаменту сельского хозяйства поручено подготовить рекомендации для сельхозтоваропроизводителей по приобретению удобрений, проведению сева яровых культур.

А.П. Козлов указал на необходимость скорейшего завершения вывоза сахарной свеклы с полей.

В числе важнейших задач глава региона назвал осуществление мониторинга численности поголовья крупнорогатого скота.

С информацией о состоянии и перспективах развития электросетевого хозяйства в области выступил заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

Электросетевой комплекс региона представлен магистральными сетями 220 киловольт филиала ОАО «ФСК ЕЭС», распределительными сетями 0,4—110 киловольт филиала ОАО «МРСК Центра» — «Орелэнерго», а также сетями 26 территориально-сетевых организаций. Протяженность

линий электропередачи напряжением 110—220 киловольт составляет около 2 тыс. километров.

В распределительных сетях значительным является износ основных производственных фондов.

В целях модернизации электросетевого комплекса

лаве коллеги «МРСК Центра» по вопросам развития сотрудничества электросетевой компании с органами власти.

С информацией выступили также руководители предприятий энергетики области.

А.П. Козлов подчеркнул, что в ходе модер-

низации электрохозяйства региона необходимо обеспечить соответствие указанной инфраструктуры требованиям времени, задачам по развитию экономики и социальной сферы региона. В этой связи Губернатор поручил особое внимание уделять качественному исполнению соглашений, заключенных областью с ОАО «МРСК Центра».

С информацией о ситуации по ликвидации задолженности по заработной плате на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях выступил первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства области Б.М. Коновалов.

Задолженность по заработной плате в ОАО «Орелтекмаш» планируется погасить в ближайшее время. Соответствующие усилия принимаются на заводе «Орлэкс».

В обсуждении вопроса приняли участие прокурор Орловской области С.Д. Воробьев и уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор подчеркнул, что проблема ликвидации задолженности по заработной плате на предприятиях всех форм собственности должна решаться совместно с муниципалитетами, прокуратурой, правоохранительными структурами.

Говоря о проблеме задолженности по зарплате в ЗАО «Орлэкс», глава региона подчеркнул, что для предприятия необходим поиск инвестора, способного организовать производство продукции на имеющихся производственных площадях, погасить долги перед кредиторами и трудоустроить большинство работников предприятия.

А.П. Козлов поручил держать на постоянном контроле ситуацию с выплатой заработной платы в сфере малого, среднего и индивидуального предпринимательства.

С информацией об обеспечении пожарной безопасности в жилом секторе на территории области выступил начальник Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новиков.

В 2010 году Правительством области выделены дополнительные финансовые средства на ликвидацию природных пожаров и чрезвычайных ситуаций, приобретение спецтехники,

в текущем году открыты пожарный пост в населенном пункте Тельче Мценского района и пожарная часть по охране музея-заповедника «Спасское-Лутовиново». В декабре запланирован ввод в эксплуатацию пожарной части в населенном пункте Сосновка Ливенского района.

Начаты работы по созданию отдельного пожарного поста в Кромском районе, по реконструкции пожарной части в городе Ливны.

По сравнению с аналогичным периодом 2009 года в области на 5,5% сократилось число пожаров, снизилось количество жертв и пострадавших при возгораниях.

В целях дальнейшей стабилизации обстановки с по-

экстренных служб в населенных пунктах, проведение профилактических мероприятий в общежитиях, контроль за осуществлением мер противопожарной безопасности в местах массового пребывания граждан.

Особое внимание должно быть уделено обеспечению в осенне-зимний период стабильного газоснабжения жилья, в котором проживают многодетные и малообеспеченные семьи.

С информацией о ходе отопительного сезона в муниципальных образованиях области выступил руководитель Департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко.

Департаментом строительства, транспорта и ЖКХ совместно с оперативными дежурными муниципалитетов организованы ежедневный контроль функционирования систем жизнеобеспечения. Осуществляется взаимодействие с федеральными и региональными службами и ведомствами, предприятиями энергетики.

Итоги обсуждения вопроса подвел Губернатор.

Плановым на совещании был рассмотрен вопрос о прогнозе на 2011 год.

Главной задачей приватизации госимущества области является обеспечение более эффективного управления активами, рост финансовых поступлений в бюджет области.

По информации руководителя Департамента имущества, промышленности и информатизации А.В. Лавенко, в перечень приватизации, включено имущество, избыточное для осуществления законодательно установленных полномочий государственных органов власти области.

Приватизацию имущества, включенного в прогнозный план, предполагается осуществлять путем его продажи на аукционе, а также внесения его в качестве вклада в уставный капитал открытых акционерных обществ.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор подчеркнул, что главной задачей приватизации госимущества области являются обеспечение более эффективного управления активами, рост финансовых поступлений в бюджет области.

Предложения и дополнения в проект закона Орловской области «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2011 год» должны быть представлены главе региона для рассмотрения и внесения в областной Совет народных депутатов для принятия законопроекта во втором чтении.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москвин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба Губернатора.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

КАЧЕСТВО РАБОТЫ СТАНЕТ ВЫШЕ

В Орловской области появилась новая форма поддержки бизнеса — образовательные программы по различным аспектам предпринимательской деятельности. Обучение по ним можно будет проходить начиная с 1 декабря в Универсальном консультационном центре для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Консультационный центр начал работу в августе этого года. В нем можно получить консультации по процедуре государственной регистрации индивидуального предпринимателя или организации в налоговых органах. Также в УКЦ предпринимателям подготовят пакет документов для регистрации бизнеса (заявления, уведомления, учредительные документы, приказы, протоколы и многое другое).

Предпринимателям предложат целый спектр практических инструментов повышения эффективности бизнеса. Первые занятия будут посвящены темам маркетинга и личной эффективности руководителя. В ближайшей перспективе тематика образовательных программ будет расширяться.

Образовательные программы проходят в виде методических семинаров, тренингов, консультаций. Преподавателями являются руководители компаний и другие сотрудники, имеющие опыт реализации бизнес-проектов.

ИННОВАЦИИ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

24 ноября в Орловском государственном аграрном университете пройдет Всероссийская научно-практическая конференция «Инновационные технологии в молочном скотоводстве».

Ведущие ученые, сотрудники высших учебных заведений и предприятий агропромышленного комплекса со всей страны обсудят актуальные вопросы и проблемы в области производства и переработки продукции животноводства.

Программа конференции предусматривает заседания по секциям, на которых будет обсуждаться целый спектр вопросов в области животноводства: кормовая база, содержание сельскохозяйственных животных, селекция и воспроизводство, аспекты производства и переработки молока и мяса, использование достижений биотехнологии.

По материалам конференции будет издан сборник статей.

У МАЛЫШЕЙ ПОЯВИЛИСЬ АНГЕЛЫ-ХРАНИТЕЛИ

На днях священнослужители Свято-Троицкого храма города Орла совершили крещение воспитанников дома ребенка.

Около 40 детей в возрасте до трех лет приняли Святое крещение и стали полноправными членами Православной Церкви. Заботы об их духовном воспитании взяли на себя священнослужители, ставшие их воспитателями.

Клирики и прихожане Свято-Троицкого храма теперь ежедневно будут возносить Господу свои молитвы и об этих маленьких христианах.

БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА ДЕНИСА БОЙЦОВА

В минувшую пятницу в немецком Гамбурге прошел вечер бокса, в рамках которого на ринг после длительного перерыва вышел наш земляк супертяжеловес Денис Бойцов. Свое возвращение он отметил победой.

24-летний россиянин противостоял 35-летний американец Майк Шепард. До встречи за плечами соперников было по 27 боев. Причем орловец не проиграл ни один из них, Шепард терпел поражение одиннадцать раз.

Бойцов с первых же секунд активно пошел в наступление, к чему его соперник оказался явно не готов. В результате Шепард дважды оказывался на полу в первом раунде. Вторая трехминутка также началась с атак нашего боксера, еще дважды отправившего соперника в нокаут. Едва рефери позволил продолжить поединок, как Бойцову удалось хороший удар справа, после которого Шепард растянулся на полу. На этом бой и завершился.

Таким образом, уроженец Орла одержал 28-ю победу на профессиональном ринге. Как заявил Бойцов сразу после боя, травмированная рука особых проблем в ходе поединка у него не вызывала.

ХАЛАТНОСТЬ ИЛИ СЛУЧАЙНОСТЬ?

В минувшую пятницу в деревне Ольховец Орловского района погибли двое рабочих, которые занимались прокладкой водопровода.

Трагедия произошла около 11 утра. Работы по проведению воды проводились предприятием «Стройкоммуникация». Чтобы провести водопроводную трубу, двое рабочих спустились в траншею глубиной 2,5 метра, выполненную экскаватором. Мужчины находились на дне, когда одна из стен траншеи обвалилась и погребла их под собой.

В первые минуты после происшествия люди еще были живы, но прибывшие на место происшествия медики скорой помощи не смогли самостоятельно вытащить пострадавших из-под обвалившегося грунта. Когда спасатели извлекли мужчин из-под завала, они были уже мертвы. Оба мужчины погибли от удара.

Причиной трагедии, по предварительной версии, стало проведение работ в сырую погоду. В таких условиях грунт становится тяжелым, и велика вероятность его обрушения. По факту гибели двух рабочих следственными органами СУ СКП РФ по Орловской области проводится следственная проверка. Необходимо выяснить, является ли произошедшее несчастным случаем или имел место факт совершения преступления, предусмотренного ст. 143 Уголовного кодекса РФ (нарушение правил охраны труда).

Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru
Информгентство «Орловской правды».

ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР

Производство молока — залог возрождения села



(Окончание. Начало на 1-й стр.)
МОЛОЧНЫЕ РЕКИ — ПУТЬ К ПРОЦВЕТАНИЮ

поддержке молочного животноводства, принятых Правительством РФ и Правительством области, с начала года численность коров уменьшилась в 16 районах области — всего на 2362 головы. Как

мных организациях области. С начала года племпредприятиями реализовано 265 голов молодняка, к концу года будет реализовано еще 150 голов.

В текущем году для поддержки племенного животноводства с личными подсобными хозяйствами. Необходимо сделать все для того, чтобы крестьяне имели возможность реализовывать произведенное молоко без всяких проблем и ежедневно получать расчет за продукцию. Следует работать по всем направлениям, только тогда мы получим ощутимый результат.

ИНВЕТОР ИНВЕТОРУ РОЗНЬ

Самая горячая тема, которая обсуждалась на заседании, это ликвидация молочного поголовья сельхозподразделениями компании «Агротех-М» в Хотынском и Знаменском районах в октябре текущего года. Только в Хотынском районе на мясокомбинат было отправлено 440 коров.

— На сегодняшний день в хотынском подразделении «Агротех-М» полностью ликвидировано дойное стадо. О своем намерении избавиться от поголовья руководители компании нам не сообщали, — сказал глава администрации Хотынского района Д.Н. Ветров.

— Я понимаю, когда дойное стадо обновляется планово, — сказал Губернатор, — но то, что коровы были отправлены на мясокомбинат, нельзя оправдать. Да, сегодня компания заявляет о намерении завести новое поголовье. Но ведь тех коров можно было продать другим нашим сельхозтоваро-



Участники семинара высоко оценили новое производство на урицкой и шаблыкинских землях, которое постоянно развивается и совершенствуется, что, без сомнения, является залогом дальнейшего процветания предприятий.

— Реконструкция и модернизация старых ферм, высокие темпы нового строительства, увеличение молочного поголовья, племенная работа, которая ведется на комплексах, — все это говорит о том, что у данного производства отличные перспективы, — сказал Губернатор области А.П. Козлов.

— У каждого предприятия, которое занимается молочным животноводством, — свой путь: кто-то решает работать с зарубежным скотом, кто-то — с местным, совершенствуются рационы кормления животных, меняются, в соответствии с обстоятельствами, технологии их содержания, почему нет? Важен результат, и на примере Урицкого и Шаблыкинского агрокомплексов, Сабуровского молочного комплекса, ЗАО «Славянское» мы убеждаемся, что результат этот есть, молочное производство — высокопродуктивное, если этим делом загореться, если работать с наукой, идти вперед.

следствие — снизились и объемы производства молока.

— Если в прошлые годы увеличение продуктивности обеспечивало и увеличение объемов производства молока, то сегодня этот резерв уже не действует, — сказал В.И. Коротеев.

— Между технологией производства молока, продуктивностью животных и рентабельностью отрасли существует прямая зависимость. Там, где скот высокопродуктивен, используются современные технологии производства, рентабельность производства молока высокая. В ЗАО «Славянское» этот показатель составил 104 процента, в СПК «Мичурина» Верховского района — 39 процентов; в сельхозпредприятии Ливенского района: ТНВ «Речица» — 76 процентов, ООО «Коротыш» — 52 процента, ГПЗ им. Георгиевского — 56 процентов; в ОАО АПК «Орловская Нива» Молочный комплекс «Сабурово» — 59 процентов. Технологическая перестройка отрасли сегодня становится острой необходимостью.

На заседании отмечалось, что за последние годы в области построено и модернизировано десять молочных комплексов общей мощностью свыше 6 тыс. голов. Сельхозпредприятиями модернизировано более 60 ферм. Доля поголовья коров, содержащихся по беспривязной технологии, достигла 21 процента.

В области имеется 20 племенных организаций по разведению трех пород молочного скота, потенциал продуктивности поголовья — в среднем 6—8 тыс. килограммов молока. Для повышения генетического потенциала продуктивности дойного стада селекционеры ведутся закупка племенного поголовья в пле-



Губернатор области А.П. Козлов вручил А.В. Рыбакову медаль «За трудовую доблесть».

ласть достаточно земли, чтобы развивать кормовую базу.

— Сотни тысяч гектаров сегодня не обрабатываются, надо с этим разбираться на местах и наводить порядок, — сказал Губернатор. — Перед сельхозорганизациями области поставлена задача добиться валового производства молока в объеме миллиона тонн. В этом случае рабочие места будут созданы для более чем миллиона сельских жителей. Для того чтобы этого добиться, необходимо активнее работать с инвесторами, организовывать производство, подобное тому, которое организован Рыбаков, в каждом районе. Промышленные молочные комплексы дадут нам ощутимые результаты в животноводстве. Второе направление — это раз-



О ПРОБЛЕМАХ И ПЕРСПЕКТИВАХ ОТРАСЛИ ЖИВОТНОВОДСТВА

В этот же день в поселке Шаблыкино состоялась пленарное заседание, на котором обсуждались проблемы и перспективы дальнейшего развития отрасли животноводства.

Выступивший на заседании руководитель областного Департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев отметил, что, несмотря на ряд мер по

производителям. Часть поголовья успел приобрести Рыбаков, да он все это поголовье выкупил! Я хочу, чтобы все понимали: инвесторы, которые вырезают коров, нет никаких перспектив на орловской земле. И они не должны чувствовать себя здесь большими хозяевами, считать, что им все позволено. Шансы на поддержку есть только у тех компаний, которые выполняют обязательства перед регионом, перед людьми.

О ЦЕНАХ НА МОЛОКО И ЕГО РЕАЛИЗАЦИИ

В ходе пленарного заседания отмечалось, что в текущем году в целом ситуация с ценами на молоко стабилизировалась. В настоящее время цена за реализуемое молоко в среднем составляет от 13 до 18 рублей за килограмм. Однако орловские переработчики нередко пренебрегают заключением долгосрочных контрактов на поставку молока, и производителям приходится искать другие, более надежные и стабильные рынки сбыта. Значительная доля произведенного в области молока реализуется за пределы региона. По информации областного Департамента сельского хозяйства, более 50 организаций ежедневно вывозят за пределы региона в среднем около 150 тонн молока.

учно обоснованного подхода к организации кормопроизводства в регионе достаточно, отмечалось на заседании. Это эффективная работа ЗАО «Славянское», молочного комплекса «Сабурово», Урицкого и Шаблыкинского агрокомплексов, других сельскохозяйственных предприятий, которые успешно развивают молочное животноводство и на базе которых проводятся обучающие выездные семинары.

ЧЕМ НАШИ БУРЕНКИ ХУЖЕ «ГОЛЛАНДКО»?

Выступивший на заседании ректор ОрелГАУ академик РАСХН Н.В. Парахин подчеркнул, что во многом от племенной работы, которая должна вестись в области на самом высоком уровне, зависит интенсивное развитие животноводства в регионе.

— Необходимо создать нашу орловскую высокопродуктивную породу коров. В Ленинградской области ни одна корова не была завезена из-за рубежа, результаты селекционно-племенной работы там на самом высоком уровне. Нашим племпредприятиям, орловскому плембедению необходимо работать в тесном сотрудничестве с учеными агроуниверситета, чтобы повторить ленинградский опыт, — сказал Парахин. — Для этого имеются все возможности.

ОрелГАУ — единственный вуз в России, имеющий инновационный научно-исследовательский центр, оснащенный самым современным оборудованием, в том числе и для поддержки селекционной работы. Производственная база племенобедения и уникальные возможности, которые дает инновационный научно-исследовательский центр, позволяют перевести селекционную работу на качественно новый уровень.

Губернатор области с одобрением отнесся к этой идее, подчеркнул необходимость создания в регионе центра по племенной работе.

ЖИВОТНОВОДСТВО ТРЕБУЕТ КОМПЛЕКСНОГО ПОДХОДА

Развитие приоритетной отрасли АПК, от которой во многом зависит развитие сельских территорий, требует комплексного подхода. Следует совершенствовать систему начальной и среднего профессионального образования, поддерживать профессиональные училища и колледжи, готовить кадры для сельского хозяйства, отметил А.П. Козлов.

Многие выпускники этих учебных заведений становятся студентами Орловского государственного аграрного университета, специалистами в зоотехнии и ветеринарии. Кстати, ОрелГАУ, по словам ректора университета Н.В. Парахина, в отличие от аграрных вузов других регионов в нынешнем году обеспечил полный набор студентов на эти специальности. Это означает только одно — у нашей молодежи есть желание и стремление работать на селе. И для того чтобы дать ей возможность реализовать свой потенциал, необходимо решать проблему безработицы на селе, которая стоит по-прежнему остро.

— Инвестиции в реконструкцию старых животноводческих комплексов, ввод в эксплуатацию новых, селекционно-племенная работа, которая требует более современного подхода, тесная связь с наукой на всех этапах сельскохозяйственного производства, повсеместная поддержка личных подсобных хозяйств, занима-



Качество кормов в последние годы повысилось. Широко применяются кормоборочные комплексы, при заготовке кормов используются консерванты. И все же 30—40 процентов кормов заготавливается с нарушением технологии, отсюда — недополучение продукции и перерасход кормов на ее производство.

Примеров грамотного, на-

ющихся животноводством, реализация программы социального развития села, строительство жилья для молодых специалистов — выполнение всех этих задач будет способствовать развитию отрасли животноводства, а значит, и развитию нашего села, — подчеркнул Губернатор.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Андрея САСИНА.

НЕДЕТСКИЙ ВОПРОС

Лев Толстой утверждал, что все счастливые семьи похожи друг на друга, а каждая несчастливая семья несчастлива по-своему. Со второй частью его утверждения вряд ли согласятся судебные приставы, ежедневно по долгу службы эти самые несчастливые семьи посещающие. Меняются только имена участников и место действия семейной драмы, в результате которой страдают дети...

«Родительский долг» — тема круглого стола, который был организован Управлением Федеральной службы судебных приставов по Орловской области и состоялся на днях в редакции газеты «Орловская правда». В его работе приняли участие уполномоченный по правам ребенка в Орловской области В.В. Поляков, и.о. руководителя УФССП России по Орловской области Е.Ф. Бывшева, ведущий специалист аппарата уполномоченного по правам человека в Орловской области И.П. Козлова, главный специалист аппарата уполномоченного по правам ребенка в Орловской области Н.И. Ярован, представители Администрации г. Орла, службы судебных приставов, журналисты областных СМИ. Разговор шел о задолженности по алиментным обязательствам, но не только.

Открывая работу круглого стола, Е.Ф. Бывшева отметила, что в октябре этого года на исполнении находилось около 11 тысяч исполнительных произ-

Родительский долг



водств по взысканию задолженности по алиментным обязательствам. В результате работы, проведенной приставами, эту цифру удалось снизить до 7200 с небольшим, но ситуацию это в корне не меняет. Должники идут на разные уловки и хитрости, дабы не платить деньги своим родным детям! Хватают и тех, которые ведут аморальный образ жизни, нигде не работают, доходов и имущества, как правило, не имеют. В отношении алиментчиков возбуждаются уголовные дела по

статье 157 УК РФ, вот только наказание по ней, мягко скажем, не очень суровое. В текущем году по этой статье привлечены к уголовной ответственности 345 граждан. Осужденных в основном приговаривают к обязательным работам и очень редко — к лишению свободы (до трех месяцев).

Елена Федоровна привела еще одну печальную цифру: в детских домах нашей области проживают 600 детей, которым их родители по решению суда должны

платить алименты, но не платят, потому что эти папаша или мамаша — спившиеся люди (если, конечно, людьми можно назвать тех, кто потерял моральный облик и забыл о своей кровинушке). Недавно судебные приставы стали шефами Никольского детского дома. Дети там окружены вниманием и заботой воспитателей, к ним часто приезжают шефы из различных организаций, но они, увы, не заменяют отца и матери.

Судебные приставы организуют встре-

чи священнослужителей с такими родителями. Задача подобных мероприятий — возвать к совести, разуму нравственно опустившихся людей, напомнить им о родительском долге. Нет, не о сумме задолженности, исчисляющейся рублями, идет речь во время таких душевительных бесед — о родительском долге как высокой ответственности за воспитание родного маленького человека. Кроме того, подобное сотрудничество судебной службы с представителями православной церкви нацелено на восстановление распавшихся семей, необходимость погасить конфликтные ситуации, когда бывшие супруги «делят» ребенка из-за своих эгоистических амбиций.

Выступивший на заседании круглого стола В.В. Поляков сказал, что хотя институт, защищающий права ребенка, в нашем регионе создан совсем недавно, его сотрудники работают со службой судебных приставов в тесном контакте, потому что приставы решают социально значимые, государственные проблемы, в том числе защита права ребенка, взыскание задолженности с нерадивых папаш и мамаш. Он высказал ряд предложений, реализация которых должна изменить ситуацию в лучшую сторону. Свое мнение по существующей проблеме высказали и другие участники заседания.

Вячеслав КОЛДМОВ.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Р.С. По данным УФССП России по Орловской области, около 400 жителей нашего региона — должников по алиментам — находятся в розыске. От кого скрывается? От родных детей? А они вас помнят, любят и ждут...

ЗАКОН

Об инвалидах замолвили слово...

С 1 января 2011 года вступает в силу Федеральный закон от 2 июля 2010 года №149 «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «О ветеранах». В связи с этим у читателей «Орловской правды» появилось много вопросов.

Чтобы разобраться в принятых изменениях, мы обратились к начальнику отдела субсидий и мер социальной поддержки в сфере жилищно-коммунальных услуг Управления социальной защиты населения Департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Дине Васильевне БАСТОВОЙ.

— О каких основных изменениях говорится в законе?

— Изменения внесены в статью 14 в части, касающейся льготной оплаты коммунальных услуг (электроэнергия, отопление, газ, водоснабжение, водоотведение) членами семей инвалидов войны, совместно с ними проживающими.

— Кто будет иметь право пользоваться этой льготой?

— После внесения изменений 50%-ная скидка в оплате коммунальных услуг будет распространяться не только на самих инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов боевых действий, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы, признанных инвалидами участников Великой Отечественной войны и бывших несовершеннолетних узников, но и на членов семей этих граждан, которые с ними проживают.

— Значит, участники Великой Отечественной войны приравниваются к инвалидам войны?

— Да, но только при наличии у них инвалидности вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин.

— То есть инвалидность не обязательно должна быть связана с пребыванием на фронте?

— Нет, причина и дата установления инвалидности значения не имеют. Основным условием является наличие у участника войны или бывшего несовершеннолетнего узника. Исключение составляют лишь случаи, когда инвалидность наступила вследствие противоправных действий указанных граждан: такая инвалидность не учитывается, и положения статьи 14 Федерального закона «О ветеранах» на них не распространяются.

— Если участник войны и несовершеннолетний узник не имеют никакой инвалидности, коснутся ли

изменения в законе членов их семей?

— Для них меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг установлены статьей 15 Федерального закона «О ветеранах». На членов семей, проживающих совместно с ними, изменение в статье 14 не распространяется. Право на оплату коммунальных услуг в размере 50 процентов имеет только сам участник войны или узник. Но члены семьи вправе пользоваться льготой только по оплате жилого помещения.

— Под термином «проживающие совместно» имеется в виду регистрация на одной площади с льготником?

— Конечно. Совместно проживающие члены семьи — это члены семьи, имеющие регистрацию в том жилом помещении, где зарегистрирован льготник. Наличие указанной регистрации является обязательной.

— До вступления в силу указанных изменений оставалось чуть больше месяца. Нужно ли льготникам представить какие-либо документы, чтобы компенсация расходов на оплату коммунальных услуг выплачивалась им с учетом членов семьи?

— Если со времени подачи документов на получение компенсации в составе семьи никаких изменений не произошло, то дополнительных документов от граждан не требуется. Если же за это время кто-то зарегистрировался в жилом помещении или выписался из него, необходимо представить в учреждение социальной защиты населения обновленный документ о составе семьи, а также копии документов, которые удостоверяют личности этих граждан и основания отнесения их к членам семьи льготника.

— Дина Васильевна, спасибо большое за разъяснения для читателей «Орловской правды».

— После вступления изменений в законную силу число получателей льгот, у которых и члены семьи будут иметь право на скидку в размере 50 процентов при оплате коммунальных услуг, составит в Орловской области примерно 9,5 тысячи человек.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.



СОБЫТИЕ

Надёжная переправа

На протяжении многих лет жители деревни Большая Фоминка, села Альшань Сабуровского сельского поселения Орловского района для переправы через реку Оку пользовались деревянным пешеходным мостом. Много неудобств доставляло местным жителям весеннее половодье. Во время ледохода и высокой воды они оказывались отрезанными от «большой земли»: мост смывало, и добраться до близлежащих населённых пунктов было весьма проблематично. 19 ноября состоялось открытие моста, соединившего берега мелкой летом, но капризной в половодье реки.

В церемонии открытия моста приняли участие заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, глава администрации Орловского района В.Н. Логвинов, председатель районного Совета народных депутатов А.И. Аверкиев, глава Сабуровского сельского поселения В.И. Бульчич.

Много лет назад около деревни Большая Фоминка была проложена железнодорожная ветка, был и переезд через пути. Но спустя какое-то время он был закрыт. Это ещё более усугубило положение местных жителей: ведь с одной стороны от автодороги они были отрезаны железной дорогой, а с другой — рекой. Отсутствие надёжной переправы существенно осложняло жизнь, особенно во время весеннего разлива реки. Жители близлежащей округи вынуждены были делать крюк более чем в 20 километров, используя мост в районе деревни Гать. Нелегко было добираться в эти края врачам «скорой помощи», пожарным и оказывать своевременную помощь людям. Буквально год назад по бездорожью пожарные не смогли вовремя приехать, и случилась трагедия: в пожаре погибли три человека.

— Этой зимой моя мать сломала

не будет проблем с учёбой и у детей, живущих в Большой Фоминке. Они посещают школу в Альшане. Во время половодья у ребят не было никакой возможности ходить на занятия, и они оставались дома на вынужденные каникулы.

Глава района В.Н. Логвинов дал высокую оценку проделанной работе и отметил, что открытие моста является замечательным событием. Он соединяет берега, но самое главное — и населённые пункты, жители которых доселе были вынуждены терпеть многие неудобства из-за отсутствия кратчайшего и надёжного пути через водную преграду. Как сказал заместитель председателя Орлов-

ского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, глава администрации Орловского района В.Н. Логвинов, председатель районного Совета народных депутатов А.И. Аверкиев, глава Сабуровского сельского поселения В.И. Бульчич.

Жители Большой Фоминки поблагодарили всех, кто откликнулся на их просьбу и чьими стараниями в этом месте появился мост. Для них он стал своего рода связующим звеном с остальным миром. Строительство моста началось в августе текущего года и обошлось районному бюджету в 2,3 млн. рублей. Стальной мост длиной около 30 метров и шириной три метра построен при соблюдении всех технических норм. Он рассчитан на движение легковых и грузовых автомобилей, сельхозтехники. Вообще же подобные мосты способны выдерживать до 67 тонн нагрузки. Вместе со строительным управлением №1 ОАО «Орёлстрой» в работах принимали участие индивидуальные предприниматели. При их содействии были установлены отбойники и сделан всепогодный подъезд.

Право перерезать красную ленточку и тем самым открыть мост было предоставлено А.А. Лабейкину и В.Н. Логвинову. Священник Преображенского храма села Салтыки освятил мост на долгую службу во благо людей. Затем все желающие имели возможность пройти по мосту и оценить проделанную работу.

Строительство нового моста стало значимым событием для жителей близлежащих населённых пунктов. Вложения вполне оправданы, ведь открытие надёжной переправы придаст новое дыхание жизни в этом уголке орловской земли.

Антон УХИН.
Фото автора.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ПРОСТРАНСТВО ДОВЕРИЯ И СОТРУДНИЧЕСТВА

Председатель Правительства РФ Владимир Владимирович Путин на заседании Межгоссовета ЕврАзЭС выразил надежду на то, что уже в 2012 году начнет свою работу Единое экономическое пространство.

Премьер-министр сообщил, что доволен тем, как начал работать Таможенный союз России, Белоруссии и Казахстана. «Его запуск уже принес ощутимые выгоды конкретным предприятиям и целым отраслям, ускорил процессы посткризисного восстановления экономики», — сказал Владимир Владимирович Путин.

— Следующая цель, отвечающая логике интеграции, — это создание Единого экономического пространства со свободным движением товаров, услуг, капиталов и рабочей силы, согласованной макроэкономической политикой. В полном объеме оно должно заработать уже в 2012 году, — подчеркнул В.В. Путин.

Также на заседании глава Правительства РФ призвал Украину активнее участвовать в интеграционных проектах на постсоветском пространстве, включая ЕврАзЭС и Таможенный союз. «Мы будем только приветствовать более активное участие Украины в работе этих организаций», — сказал он.

БЕЗ ТАЙН

Министерство финансов России опубликовало на своем сайте проект поправок в законодательство, серьезно ужесточающих валютный контроль при экспортно-импортных операциях.

Эксперты расценивают это как реакцию чиновников на рост оттока капитала из страны. В августе Центробанк ожидал чистого притока капитала в четвертом квартале нынешнего года, но недавно изменил прогноз на отток в 7 миллиардов долларов, а годовой прогноз оттока с 8,7 миллиарда долларов вырос до 22 миллиардов долларов.

С марта 2011 года с ряда операций банков для налоговых, таможенных органов и Росфинмониторинга снимается режим банковской тайны, а к середине 2011 года может вступить в действие проектируемая Минфином система сплошного валютного контроля операций, обеспечивающих «серый» сектор экономики.

ЗАПАСЫ ЗОЛОТА В РОССИИ УВЕЛИЧИЛИСЬ НА 21,46% С НАЧАЛА ГОДА

Запасы золота в международных резервах России выросли на 2,47%, или на 0,6 млн. унций (18,66 тонн), за месяц.

Объем золота на 1 ноября 2010 года составил 24,9 млн. чистых тройских унций (774,5 тонны) по сравнению с 24,3 млн. унций на 1 октября этого же года. С начала года запасы золота увеличены на 21,46% (137 тонн). В середине октября этого года директор Департамента операций на финансовых рынках Банка России Сергей Швецов сообщил, что банк в 2010 году не импортировал золото. Все золото банк покупает на внутреннем рынке у российских банков. По информации Минфина России, российские банки за девять месяцев 2010 года закупили у добывающих компаний более 140 тонн золота.

РОССИЯ МОЖЕТ ЗАПРЕТИТЬ ПОСТАВКИ КАРТОФЕЛЯ ИЗ ГОЛЛАНДИИ, БЕЛЬГИИ И ФРАНЦИИ

«Россия может запретить поставки картофеля из Голландии, Бельгии и Франции», — заявил руководитель Россельхознадзора Сергей Данкверт.

«Если мы продолжим обнаруживать в этой продукции карантинные объекты и не договоримся с фитосанитарными службами Голландии, Бельгии и Франции о гарантиях безопасности, то будем вынуждены вводить ограничительные меры», — заявил он.

По словам Данкверта, в настоящее время в Брюсселе идут переговоры российских специалистов с фитосанитарными этими стран. Опасения российской стороны возникли в связи с тем, что в нескольких партиях картофеля, прибывшего в Россию, была обнаружена золотистая нематода, которая является карантинным объектом для России. В частности, в конце минувшей недели золотистую нематоду выявили при фитосанитарном досмотре 275 тонн картофеля, прибывшего из Бельгии. Груз сопровождался фитосанитарными сертификатами, выданными федеральным агентством по продовольственной безопасности Бельгии. Ввоз этой партии в Россию был запрещен, сообщает «Интерфакс».

По материалам информагентств.

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Я рисую этот мир

Молодые родители из г. Малоархангельска с удовольствием ведут своих малышей в детский сад № 2. Здесь чисто, тепло, уютно, детей вкусно кормят, а главное — в этом дошкольном учреждении сложился дружный творческий коллектив педагогов. Воспитатели очень внимательно относятся ко всем маленьким подопечным и стремятся развивать их творческие способности.

Заслуженным авторитетом среди коллег, родителей и детей пользуется воспитатель по изобразительной деятельности Л.М. Бакалдина. В этом году Лариса Михайловна стала победителем конкурса среди дошкольных работников Малоархангельского района и получила грант главы районной администрации.

Еще в школьном возрасте Ларисе нравилось возиться с маленькими детьми, поэтому она без всяких раздумий и выбрала профессию педагога. После окончания факультета дошкольного воспитания ОГПИ она стала воспитателем одного из сельских детских садов Малоархангельского района, а

теперь без малого полтора десятка лет трудится в детском саду № 2 г. Малоархангельска.

— Дошколята — наивные, беззащитные, бесхитростные маленькие человечки, — с любовью в голосе говорит Лариса Михайловна. — С ними иногда бывает скучно. Детишки, которые иногда кажутся нам полными несмышлёнышками, порой высказывают такие неожиданные и верные мысли, что иному взрослому и в голову не придут.

Последние десять лет Бакалдина является воспитателем по изобразительной деятельности. В дошкольном учреждении даже специально оборудовали

небольшую изостудию. Лариса Михайловна разработала специальную программу по нетрадиционной технике рисования, и теперь детишки с удовольствием выводят на бумаге узоры с помощью губки, палочки, щётки. Одним необычным рисованием дело не ограничивается. Уже со второй младшей группы дети занимаются лепкой, аппликацией, конструированием. Малыши осваивают формы предметов. Например, сначала лепят из пластилина яблоки, затем изготавливают аппликации, а уже потом рисуют эти румяные и полезные фрукты. Мальчики и девочки очень любят создавать коллективные работы, им нравится слышать слова одобрения от педагога и друг от друга. Но самая ценная похвала для них — от родителей, которые с интересом рассматривают содержание творческих папок своих ненаглядных чад.

— Занятия лепкой, аппликацией, конструированием и рисованием развивают мелкую моторику рук, формируют у детей чувство цвета, величины, пропорций, воспитывают эстетические чувства. Словом, в интересной, увлекательной форме помогают пытливым почемучкам лучше познать мир, — говорит Лариса Михайловна. — А ещё маленькие непоседы приучаются к усидчивости, что потом им обязательно пригодится в школьной жизни.

Ласковый, терпеливый и заботливый воспитатель для малышей — замечательный пример дружелюбия. А это так важно — с ранних детских лет впитать как можно больше любви, тепла, добра и света.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото автора.



АКЦИЯ

Спасибо, донор!

Никто из нас не застрахован от несчастного случая, и порой только донорская кровь способна вернуть человека к жизни и сохранить ему здоровье. И такая кровь по-прежнему востребована каждый день. Поэтому не случайно с 22 по 27 ноября в нашей стране проводится всероссийская информационная акция «Спасибо, донор!».

Служба крови Орловской области вместе с молодежной организацией «Патриоты Орловщины» поддержали акцию и стали организаторами её проведения в Орле. Цель проводимого мероприятия — повысить престиж института

донорства и закрепить нормы благодарности к донорам. Акция проходит с 22 по 26 ноября на станции переливания крови по адресу: город Орел, Наугорское шоссе, дом 2, а 27 ноября — в мобильном передвижном комплексе, который будет установлен на площади Жукова в Орле с 12.00 до 15.00.

Как говорит врач отделения комплектования донорских кадров Нона Ивановна Секания, Орловчане откликаются на подобный призыв, и в дни акции количество безвозмездных доноров увеличивается. Особенно радует то, что сдать свою кровь во имя спасения человека приходят в основном молодые люди.

Обычно в Орловской области безвозмездно сдают кровь до 80 доноров еже-

дневно. Вся донорская кровь проходит обязательный карантин, поэтому какое-либо заражение исключено.

— Дорогие орловцы, мы ждем вас на станции переливания крови с 8.00 до 13.00, — обращается к жителям области Н.И. Секания. — Не забудьте взять свой паспорт. Напоминаем, что донором может стать любой здоровый человек не моложе 18 лет. Своим участием в акции вы сможете спасти многие человеческие жизни.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов (Продавец) — Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области сообщает о проведении торгов по продаже арестованного имущества. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене. Условия внесения задатка: задаток вносится одним платежом не позднее даты окончания приема заявок на участие в аукционе и должен поступить на счет Продавца не позднее 22 декабря 2010 г. Дата начала приема заявок на участие в аукционе — с момента опубликования информационного сообщения. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 22 декабря 2010 г. Время и место приема заявок: рабочие дни с 9.00 до 12.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, каб. 202.

Подведение итогов приема заявок — 23 декабря 2010 г. в 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7. **Дата, время и место проведения торгов — 24 декабря 2010 г. в 11.00 по московскому времени по адресу:** г. Орел, ул. Красина, д. 7, зал торгов. На аукцион выставляются следующие виды имущества:

Движимое имущество:
лот № 1. Саялка прямого высева DMC PRIMERA, инв. № 333. Начальная цена: 1 573 219 (один миллион пятьсот семьдесят три тысячи двести девятнадцать) руб. 95 коп.; основание проведения торгов по лоту № 1 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 11.08.2010 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию на 15% от 17.11.2010 г. судебного пристава-исполнителя Мценского РОСП УФССП России по Орловской области Алиева С.В. Место нахождения имущества — РФ, Орловская область, Мценский р-н, д. Болотово, д. 8 (АППД № 594 от 17.09.10.). Недвижимое имущество:
лот № 2. Автомобиль AUDI A 4, год выпуска — 1997, VIN № WAUZZZ8DZVA139325, цвет серебристый. Начальная цена: 153 000 (сто пятьдесят три тысячи) руб. 00 коп.; основание проведения торгов по лоту № 2 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 18.08.2010 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию на 15% от 17.11.2010 г. судебного пристава-исполнителя Мценского РОСП УФССП России по Орловской области Алиева С.В. Место нахождения имущества — РФ, Орловская область, Мценский р-н, д. Болотово, д. 8 (АППД № 594 от 17.09.10.). Недвижимое имущество:
лот № 3. Многоэтажный гараж для индивидуального автомобиля, незавершенное строительство, назначение: нежилое, площадь застройки 3 771,8 кв. м, процент готовности 24%,

инв. № 54:401:002:010944010, лит. А. Адрес объекта: Орловская область, г. Орел, ул. Планерная, 64. Кадастровый (или условный) номер: 57-57-01/007/2008-291. Начальная цена — 2 661 016 (два миллиона шестьсот шестьдесят одна тысяча шестьсот шестнадцать) руб. 95 коп. (без учета НДС в размере 18%); основание проведения торгов по лоту № 3 — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 8.11.2010 г. судебного пристава-исполнителя Железнодорожного РОСП г. Орла УФССП России по Орловской области Ставцевой М.А. (АППД № 778 от 22.11.2010 г.). Обременения: задолженность по договору аренды земельного участка от 14.10.2004 г. № 6486 (срок аренды продлен до 30.09.2011 г.), площадью 9137,3 кв. м, кадастровый номер: 57:25:00000005, местоположение: Орловская область, г. Орел, ул. Планерная, 64, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: строительство многоквартирного гаража для индивидуального автотранспорта; участника долевого строительства по договорам участия в долевом строительстве.

Окончательная стоимость Лота № 3 облагается НДС в размере 18%. Размер задатка составляет 10% от начальной цены лота. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и перечислившие задаток на расчетный счет организатора торгов, указанный в договоре о задатке. С предложением о продаже имущества, с проектами договоров о задатке и купли-продажи, с формой заявки можно ознакомиться у организатора торгов в период и по месту приема заявок на участие в торгах. Для участия в торгах претенденты представляют организатору по месту, указанному в информационном сообщении, в установленном срок: заявку на участие в аукционе по установленной организатором торгов форме; платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации; опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверяется подписью Продавца, возвращается претенденту; надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским

законодательством, если заявка подается представителем претендента. Физические лица предъявляют: надлежащим образом заверенную копию документа, удостоверяющего личность; надлежащим образом заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН (при наличии); сведения о банковских реквизитах. Юридические лица дополнительно представляют: надлежащим образом заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендентов; надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, если это предусмотрено учредительными документами претендента; копию бухгалтерского баланса (Ф. № 1) претендента на последнюю отчетную дату, выписку из ЕГРЮЛ. Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку на лот. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте. Заявки, поступившие после окончания срока приема заявок на участие в аукционе, указанного в информационном сообщении, Продавцом не принимаются. Аукцион проводится путем повышения начальной цены лота, указанной в извещении о проведении открытого аукциона, на «шаг аукциона», установленный Продавцом. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов. Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но нешедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о порядке его проведения можно на сайте www.tu57.rus.gov.ru. Записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке можно по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, каб. 202, телефоны: 73-17-22, 76-20-97.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:
Орловской области,
Орловской областной Совет народных депутатов,
некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры —
47-55-54, 76-15-81;
административной
и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами —
76-35-50;
маркетинга и распространения —
47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Татьяна ФИЛЕВА.
Депутатский ответственный секретарь
Николай ШКУНОВ.
Адрес редакции (издателя):
302000, ГСН, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
orps@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных технологий и
массовых коммуникаций по Орловской
области.
Регистрационный номер
П/И № 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд»,
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда
разрешает чтение авторских
публикуемых материалов.
Распространение
печатается с указанием
«на правах рекламы».
За содержание рекламы
ответственность несут
рекламодатели.
Цена свободная.
Для ЗАО «Орелспрессцентр».



ISSN 1068-9772
№ 48 (30) 2010